РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>29</u> » <u>03</u> 2019 г. г.Калининград № 268

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 18.05.2018 № 487 «Об изъятии для муниципальных нужд земельного участка и нежилого здания по ул. Ю. Гагарина, д. 225 в г. Калининграде»

Во исполнение адресной инвестиционной программы на 2019 год и утвержденной 2020-2021 годов, постановлением период администрации городского округа «Город Калининград» от 07.12.2018 № 1182 (в редакции постановления от 12.02.2019 № 77), на основании постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 08.02.2017 № 157 «Об осуществлении капитальных вложений в объект муниципальной собственности городского «Город Калининград» (в округа постановлений от 30.08.2018 № 867, от 29.12.2018 № 1282), рассмотрев обращение МКУ «УКС» от 12.02.2019 № 01-13/480/УКС (вх. № в-КМИ-1174),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести следующие изменения в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 18.05.2018 № 487 «Об изъятии для муниципальных нужд земельного участка и нежилого здания по ул. Ю. Гагарина, д. 225 в г. Калининграде»:
 - 1.1 пункт 3 изложить в новой редакции:
 - «3. МКУ «ГДСР»:
- 3.1 выступить заказчиком работ по определению размера возмещения в связи с изъятием земельного участка и нежилого здания для муниципальных нужд;
- 3.2 осуществить переговоры с правообладателем изымаемой недвижимости относительно условий ее изъятия.»;

- 1.2 пункт 7 изложить в новой редакции:
- $\ll 7$. Контроль за исполнением пункта 2 настоящего постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации, председателя комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» Луконину А.А., за исполнением пункта 3 на МКУ «ГДСР».».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет в течение десяти дней со дня подписания настоящего постановления.
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации, председателя комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» Луконину А.А.

И.о. главы городского округа

Ю.А. Федяшов